

“浙江金桥”恶意欠薪被“逐出”合肥

1月份建设领域共处理农民工投诉490起,企业资金“掉链子”是工资纠纷源头

星报讯(广军 记者 徐涛) 昨日上午,合肥市城乡建委通报今年以来最新的维权形势:1月1日至2月1日,全市建设领域17个一、二级政府维权窗口共受理处理农民工投诉490起,涉及人数为10796人,涉及劳务纠纷金额共计12449.28万元,目前463起投诉已得到妥善处理。

“从目前的情况来看,甲方资金链不足或者断裂正成为多数民工工资纠纷的源头,从比例上看占了80%左右。”该市建筑市场监督管理处唐功超介绍,开发企业工程款不到位造成拖欠,这和往年的维权局面有所不同。

“建设管理部门已经在全市布点,应急处理队伍深入到工地一线,随时会帮助各县区处理项目维权纠纷,为工人们拿回一年的辛苦钱撑腰。”合肥市城乡建委相关负责人表示。

记者同时获悉,合肥经济技术开发区同济堂物流中心项目,施工总承包单位浙江金桥建设集团有限公司,经查拖欠农民工工资约729万元,一直未采取积极措施,造成极坏社会影响。对此,合肥市建设部门将该公司列入合肥市建筑市场信用“黑名单”,三年内不得进入合肥建筑市场开展建筑经营活动。

► 相关新闻

农民工讨要工资被工地地方砍伤?

星报讯(记者 鲁龙飞 倪路) 2月3日下午3时许,合肥经开区滨河小区在建项目工地的管理人员,与农民工发生纠纷,并持刀砍伤一黄山籍的农民工,后逃离现场。目前,辖区派出所已经介入调查。

昨天上午9时30分,记者闻讯赶至武警医院(南区)二楼急症病房,见到了躺在病床上的农民工黄家兵。诊断卡写着“皮肤被锐器所伤,长约10厘米,触及骨头。”

据黄家兵介绍,2月3日下午,他同其他10余名工友相约去工地讨要约40万的工资,遭到工地管理人员的野蛮对待。“刚开始不让我们进去,不久工地地方一名30岁左右的年轻人,冲进厨房拿出菜刀不停挥舞,场面变得非常混乱。”

黄家兵和工友撒腿就跑,可能由于紧张,他在工地大门口跌了一跤。持刀的年轻人二话不说,上来对着他的大腿就是一刀,随后便消失得无影无踪。

昨天下午,记者电话联系了黄家兵的工头孙先生。据孙先生说,本来说好4日发工资的,但黄家兵他们因为担心,3日便来到工地要求查账,结果引起了纠纷。“今天我已从工地方领到了部分工程款,农民工的工资已经全部付清了。”孙先生告诉记者,他也没料到会发生这样的事情,工地方做出承诺,黄家兵的治疗费用全部由他们支付。

记者根据该公司的工作人员提供的一名张科长(音)的联系方式,试图联系工地方——安徽方圆建筑有限公司,但一直无人应答。

环新机场区域 纳入秸秆禁烧区

星报讯(李敏 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市农委获悉,今年该市将把环新机场区域,全部纳入秸秆禁烧区范围。这就意味着,今年,合肥在全市确定的33个乡镇和工业园区禁烧重点区域的基础上,将“扩容”新桥机场周边15公里范围为“重点禁烧区”。这样,肥西县的高店乡、高刘镇以及六安寿县的炎刘镇、三觉镇、刘岗镇,都将被纳入到秸秆禁烧区。另据透露,靠近合肥市区的庐江县同大镇、巢湖市部分乡镇,也有可能被纳入秸秆禁烧区。

残疾人培训基地即日起申报

星报讯(记者 赵莉) 记者从合肥残联获悉,2013年首批残疾人职业培训基地即日起申报。据介绍,合肥市的每个县市区残联可申报一个残疾人职业培训基地,由申请机构填写申报表,申报截止日期为2013年2月28日。被认定的机构统一悬挂“残疾人职业培训基地”标牌。中国残联对残疾人职业培训基地实行动态管理,每三年开展一次再认证。认证不合格的,限期整改,整改仍不合格的,取消其“残疾人职业培训基地”资格。

菲亚特“加盟”合肥汽车产业

星报讯(郭佳 许倩 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥市经开区获悉,又一家世界500强企业落户合肥经开区且即将于今年春节后投产,这就是2012年世界排名第45位的知名汽车品牌意大利菲亚特集团,而这也是该区引进的第26家世界500强。

据了解,该项目目前已经完成前期的厂房建设及相关的设备安装,并计划年后投产。

电动公交“跑”进双凤

星报讯(杨国生 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥双凤开发区了解到,一条园区公交线路正式开通,告别了园区无内循环公交车的历史。如果你住在或者工作在双凤开发区,就要注意了。此次开通的双凤开发区区内循环专线分1号线和2号线,两条公交线路循环行驶,全程16个站点,运营时间从6:30—19:00,票价1元。停靠站点:凤霞标准厂房、汽车工业学校、金泰路、金蓉路、西淝河路、双凤路、凤仪路、双凤管委会、金宁路、金峰路、金梅路、凤梅家园、凤庆路、国际商务学院、金安路、金淮路。

跨省诈骗案追踪报道: 13名被告昨同堂受审

星报讯(胡亮 记者 马冰璐) 2月2日,本报曾报道了一条诈骗短信骗走宿松的程先生近14万元血汗钱一事。昨日上午,蜀山区法院开庭审理了这起跨省诈骗案,13名被告同堂受审。

2011年10月,福建男子许某开始伙同妻子以及凌某,使用短信群发设备和从被告人曲某、李某、戴某处购买的呼叫转移的合肥市电话卡号,通过发送诈骗短信和拨打电话的方式,先后骗取他人26.4万余元,其中,宿松县的程先生损失最重,被骗13.9万余元。

在庭审中,许某称,这么做是出于好奇,也顺便赚点钱。为了充实“队伍”,他还把怀孕的妻子拉下水,如今,两人的孩子已经7个月大,许某的妻子称,当时只知道这么做违法,没想到后果如此严重。此案未当庭宣判。



火红的灯笼挂起来,精美的窗花贴起来,美味的饺子包起来……昨日,为了减轻女服刑人员的思乡之情,淝河监狱(安徽省监狱总医院)第四监区(女病犯监区)特别组织了击鼓传花、剪窗花、包饺子等丰富多彩的活动。图为服刑人员在吃自己亲手包的饺子。 尤仁祥 马靖斐 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

太阳城电梯从2楼滑落负2楼

13人被困30分钟,一人头部被砸伤

星报讯(记者 张崴 黄洋洋) 昨日中午11时50分许,合肥宿州路太阳城商场5号电梯突发事故,当电梯从负2层升至1层后,电梯门未关闭就继续上升,将达到2楼时,突然停止运行,然后直落至负二层。

记者赶到现场时,被困在电梯内的所有人员已被救出。

据当事人郭先生介绍,当时电梯已失

去控制,轿厢内也已断电,轿厢内13人心仿佛坠入了冰窟。过了不到1分钟,随着一声巨响,电梯终于停止。头上的天花板犹如流星般砸中他们,同事刘先生头部被铁支架砸中,肿起一个大包。

电梯停稳后,电梯门紧闭着。保安和周围群众及时赶到,和电梯内被困的乘客一起合力将门撬开,大约30分钟左右,所有

人成功逃生。之后,被困人员被请到物业办公室休息,受伤的刘先生也随同物业人员到医院检查。据医生介绍,初步诊断刘先生为轻微脑震荡,颅内无积液,需住院观察。

对于此次事故,物业一名童姓工作人员表示,电梯在去年的12月4号刚刚年检过。现在,他们已经叫维保单位的工作人员前来进行检查具体情况。

五人空手“套走”百万元高档白酒

星报讯(本报记者) 许某在省城一家白酒代理点任职,去年7月8日下午,他接到一自称“陈国民”男子的电话,声称要订购22箱国窖1573白酒。

第二天,许某按“陈国民”要求,开车将这批酒送至临泉路与陈集路交口附近的一处仓库。“走吧,我们到公司结账去。”卸完货后,“陈国民”对许某说。于是许某跟着

“陈国民”来到当涂北路某小区。谁知,就在小区门卫处登记时,“陈国民”突然逃离。

“不好,上当了。”许某立即返回仓库,却发现里面空空的。“这些酒差不多16万元。”懊悔不已的许某当日报了案。

接到报案后,合肥警方立即成立专案组,展开全力侦查。经分析多方线索,结合作案手法及特点,警方很快梳理出,此类案

件的高危人群均来自广东清远。

去年12月4日,专案组民警赶赴广州,将刘某、李某、成某3人抓获。12月16日,犯罪嫌疑人罗某落网,今年1月14日,最后一名犯罪嫌疑人彭某在清新县落网。

经警方查明,刘某等5人先后流窜太原、合肥、上海、西安等多地,实施诈骗10余起,涉案金额高达100多万元。